

# 前车爆胎准备靠边停车 后车避让不及发生追尾

## 高速上行驶,一定要保持好车速和车距

本报记者 杨渐 通讯员 许东东 刘勇昊

高速上突然爆胎,第一反应肯定是靠边停车,这时如果后车没注意,两车车距又太近,就极易引发追尾事故。

前两天,下沙大桥上就发生了一起追尾事故,追尾车辆车头严重变形,驾驶员被卡在车内无法动弹。

“下沙大桥上,往萧山方向车道上发生一起追尾事故,一辆厢式货车撞上一辆半挂车,厢式货车司机受伤严重,被卡在驾驶室里了。”11月28日下午3点14分左右,接到指挥中心调度后,开发区消防大队白杨中队立即调派2辆消防车13名消防官兵赶赴现场进行处置。

在事故现场,消防官兵看见,追尾的白色厢式货车车头已严重变形,整个驾驶室被撞得面目全非。“驾驶员被卡在车内,满头是血,趴在座位上一动不动,已经处于半昏迷状态。”

现场情况危急,消防指挥员速制定救援方案,决定利用液压顶杆、液压扩张器等救援装备对车辆驾驶室进行破拆。为了避免给驾驶员带来二次伤害,救援过程中,消防官兵一边仔细地操作破拆器材,一边观察扩张情况,及时调整破拆位置。

由于半挂货车上装满了稻谷,事故造成大量稻谷泄漏,在厢式货车前堆成了一个小谷堆,给救援造成了一定的困难。“车头下面全是稻谷,一脚踩上去就陷下去,行动非常不方便。”

虽然困难重重,但经过消防官兵的紧张救援,10多分钟后,被困司机被成功救出。“抬出来时,他已经没有意识了,腿部也严重变形。”

随即,消防官兵将受伤驾驶员移交给现场的救护人员送往医院救治。

事后,半挂货车驾驶员回忆说,事故是由于车辆爆胎引起的。“我的车速并不快,开到下沙大桥上时,突然听到砰的一声,右后轮的车胎就爆了,我马上就减速准备靠边停车。”就在这时,后方的厢式货车避让不及撞了上来,造成了追尾事故。“猛地一撞,我都吓坏了,下车后看见他受伤被困,就马上打电话报警了。”

目前,事故的原因正在进一步调查之中。

消防官兵提醒广大驾驶员:在高速上行驶时,一定要保持好车速和车距。变道时,要观察好后方是否有车,打开转向灯,确认安全后再通过。



厢式货车追尾半挂货车,车头严重受损,稻谷撒了一地。



## 物业行业消防技能大比武

近日,开发区建设局组织开展了首届物业行业消防技能比武大赛。来自各物业企业的16支代表队进行了大PK。

比武共有三个比赛项目,分别是原地着装战斗服、一人两带水带抛接和灭火器油盆灭火。同时,由下沙消防大队组成专业裁判组,对各企业参赛队伍进行专业的裁定。

在原地着装战斗服比赛环节,穿好战斗服、消防战斗靴,戴好头盔,扎好安全腰带,最快的半分钟不到就完成了。

第二个比试的是一人两带水带抛接。只见参赛队员快速抛水带、撤水带、接水带、接水枪,

并快速冲出终点。整个动作娴熟,快速准确地完成了操演项目。

第三项,则是灭火器油盆灭火。参赛选手拿起干粉灭火器冲向火源,拔保险、喷干粉,奋力冲刺,一气呵成。现场掌声加油声此起彼伏。

最后,龙湖物业获得团体一等奖;野风物业和绿城物业获得团体二等奖;和达物业、碧桂园物业和保利物业获得团体三等奖。龙湖物业的黄涛获得个人一等奖;野风物业的高国文和保利物业的许佩佩获得个人二等奖;和达物业的尹志涛、绿城物业的周明和孔强获得个人三等奖。

本报记者 汤晓燕 通讯员 虞晓峰

## 水果店乱堆甘蔗皮被罚

最近,市场上的甘蔗迎来了热销。甘甜多汁的甘蔗具有清热生津、补肺养胃的功效,是干燥季节大家喜欢的水果。

“新鲜的甘蔗卖了。”11月20日晚七点左右,正在上沙路巡查的执法人员听到卖甘蔗的吆喝声。执法人员走近时,见一名男子在水果店门口削着甘蔗皮,地上留下一长串甘蔗皮,面积约有1平方米左右。

“之前巡查到这家水果店的时候,我们发现门口堆了不少甘蔗皮。当时我们对店主杨某进行了一番教育劝导。”执法人员说,没想到,没隔多久店家又在门口堆上了。“该水果店未按规定将甘蔗皮投放到垃圾收集容器,依据《杭州市生活垃圾管理条例》,我们依法对杨某罚款50

元。”执法人员说,当时还下发了《责令整改通知书》,要求杨某立即将地上的甘蔗皮清理掉并按要求将甘蔗皮投放到垃圾收集容器。

昨天,记者随机走访了五家水果店,发现有两家存在乱堆甘蔗皮情况。当天上午10点半,记者来到了上沙路的某家水果店,店门口挺整洁的。“我一天大概削六七十根甘蔗,买的人多的时候,有时候可能来不及清理甘蔗皮。”店主杨某说,他们特地加了人手帮忙清理,会尽量保证不乱堆。

记者从执法大队了解到,每年11月起至年底,是甘蔗热销的时候。为确保市容整洁有序,接下来,执法人员将加大整治监管力度。

见习记者 钱慧慧 通讯员 毛勇剑